

Оставайтесь в вере

Пастор Павел Реннер

28.01.2024

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Расскажите, как Вы попали в место веры (Ваше свидетельство, как Вы получили спасение и пришли в церковь)? Что помогает Вам оставаться в месте веры? Почему это самое безопасное место, несмотря на турбулентность?

Начните обсуждение

- Что значит для Вас оставаться в месте веры?
- Какая взаимосвязь между верой и призванием?
- Какое откровение о вере Вы получили во время поста?

Действия. Примите решение

- Примите решение оставаться в месте веры, использовать щит веры, вникать в учение и передавать Слово Божье окружающим.

Молитва

Господь, мы благодарим Тебя за веру, откровение призвание, и заботу о нас. Спасибо за всеоружие Божье, особенно за щит веры, и мы можем находиться в месте веры - месте безопасности.

Помоги нам вспомнить откровение, которое мы получили, держаться призвания, данного Тобой и пребывать в учении, говорить слова веры в нашу жизнь.

Помоги тем, кто оставил призвание, вернуться в место веры - место призвания и божественной защиты. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Оставайтесь в вере

Мы получили Слово через Духа Святого, данное епископу Рикку Реннеру для церкви, что этот год будет турбулентным, но если мы пребудем в вере, в мире, в любви, в общении и продолжим сеять в вечность, то с нами всё будет хорошо. И мы смотрим не на турбулентность, а на то, что Бог приготовил нам.

Сегодня мы поговорим о том, что означает пребывать в вере. В следующий раз мы рассмотрим, как пребывать в мире.

Мы должны пребывать в вере. Вера - это откровение. Бог открывает наши духовные глаза и способность верить Ему.

Говоря о вере мы имеем в виду сверхъестественное. И мы должны правильно поступить с этим. Откроем Второе послание к Тимофею 2:1-2: «Итак укрепляйся, сын мой, в благодати Христом Иисусом, и что слышал от меня при многих свидетелях, то передай верным людям, которые были бы способны и других научить».

Вера - это учение. Это значит мы должны хранить откровение, передавать веру или учение, которые Господь нам дал. Расскажите ближним своё свидетельство, как Вы пришли к Богу, передавайте свою веру своим детям.

Вера - это место призвания. Откроем 2 послание к Тимофею 3 главу. Если Бог даёт нам призвание или предназначение, то Он обеспечивает нас и всем необходимым для его исполнения.

Мы читаем в Библии (Евреям 11 глава) о героях веры, и как Господь их благословил.

Какое Господь тебе даст слово? Где мы должны находиться? С кем мы должны быть, чтобы видеть Его обетования?

Многие сегодня отказываются от учения. А его надо хранить. Павел приводит в пример сложные профессии (воин, земледелец), разъясняя, что значит оставаться вере, в призвании, на том месте, куда Бог нас поставил.

Прочтем послание к Ефесянам 6:11,12,16. Вера нужна, чтобы победить. Прежде всего возьмите щит веры. Щит впереди, он защищает.

Нам хочется жить в безопасности: и духовно, и физически. Но для этого надо принять решение: Я буду пребывать в вере!

Что значит для Вас оставаться в месте веры? - Обсудите этот вопрос на домашней группе. Ответь, пожалуйста, что это значит конкретно для тебя?

Вера - это снаряжение, которое нам даёт Бог.

Вера - это место безопасное.

Дьявол посылает стрелы в нашу сторону, но вне зависимости от турбулентности мы находимся в безопасности, когда мы в месте веры. И вопреки обстоятельствам у нас всё получится. Небезопасное место становится безопасным.

Воин видит стрелы, но в нужный момент поднимает щит. Наша вера нас защищает.

В вере мы будем видеть стрелы, но одновременно и то, что Господь нас защищает.

Мы должны знать, во что мы верим.

Как применять откровения от Бога, если Вы их забыли?

Раз Слово Божье наше внимание обращает на "облекитесь", это значит, что мы могли что-то забыть или упустить.

Вера - это действие.

Прочтём Евангелие от Марка 5:25-34.

Здесь описана история женщины, которая болела кровотечением, прикоснулась к Иисусу и получила исцеление. Она получила откровение (если прикоснусь...) и стала предпринимать действия.

Иисус проходит через множество людей, все они пытались прикоснуться к Нему, но Он обращает внимание именно на её прикосновение. Все люди делали одно и то же: пытались прикоснуться к Иисусу. Но именно она получила исцеление. Именно она имела веру. И это отвечает на вопрос: почему одни люди переживают Божье присутствие, а другие - нет?

Вместе с откровением, которое она получила, женщина стала что-то делать. И вера исцелила её.

Апостол Павел предупреждает Тимофея, что место веры может быть нелёгким. Оставайся в нём. Это твоё действие. Ведь вера без дел мертва.

Мы получаем веру от Бога. И нам следует пребывать в ней.

Места Писания

Второе послание к Тимофею 2:1-2

Итак укрепляйся, сын мой, в благодати Христом Иисусом, и что слышал от меня при многих свидетелях, то передай верным людям, которые были бы способны и других научить.

<https://bible.com/bible/400/2ti.2.1-2.SYNO>

Второе послание к Тимофею 2:1, 3-6

Итак укрепляйся, сын мой, в благодати Христом Иисусом, Итак переноси страдания, как добрый воин Иисуса Христа. Никакой воин не связывает себя делами житейскими, чтобы угодить военачальнику. Если же кто и подвизается, не увенчивается, если незаконно будет подвизаться. Трудящемуся земледельцу первому должно вкусить от плодов.

<https://bible.com/bible/400/2ti.2.1-6.SYNO>

Послание к Ефесянам 6:11-12

Облекитесь во всеоружие Божие, чтобы вам можно было стать против козней дьявольских, потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против мироправителей тьмы века сего, против духов злобы поднебесных.

<https://bible.com/bible/400/eph.6.11-12.SYNO>

Послание к Ефесянам 6:16

а паче всего возьмите щит веры, которым возможете угасить все раскаленные стрелы лукавого.

<https://bible.com/bible/400/eph.6.16.SYNO>

От Марка святое благовествование 5:25-29

Одна женщина, которая страдала кровотечением двенадцать лет, много потерпела от многих врачей, истощила всё, что было у ней, и не получила никакой пользы, но пришла еще в худшее состояние, — услышав об Иисусе, подошла сзади в народе и прикоснулась к одежде Его, ибо говорила: если хотя к одежде Его прикоснусь, то выздоровею. И тотчас иссяк у ней источник крови, и она ощутила в теле, что исцелена от болезни.

<https://bible.com/bible/400/mrk.5.25-29.SYNO>